

# 高铁南站北广场工程正式招标

## 总建筑面积87300平方米 地上主体一层地下二层

星报讯(星级记者徐涛 宛月琴) 高速铁路、城际铁路、轨道交通、公路客运、快速公交、出租、社会车辆……被誉为“安徽最先进交通枢纽站”的合肥高铁南站又将迎来新动作,近日,合肥招标投标中心工程(合肥市建设工程交易中心)受合肥市重点工程建设管理局的委托,对“合肥南站综合交通枢纽配套北广场工程施工项目”进行公开招标。

本次招标包括合肥南站综合交通枢纽配套市政分项工程——枢纽北广场工程,以及北广场西路与北规划一路。北广场用地呈

方形,北邻龙川路,南接国铁站房,东西规划两条南站场区道路,面积461公顷,东西宽230米,南北宽200米。北枢纽广场总建筑面积87300平方米,地上23670平方米,地下63630平方米,其中含地下人防建筑面积18934平方米;地上主体一层,地下二层;建筑高度129米;项目概算达88435万元。该项目相关负责人表示:“是不是最大的广场,我们没有对比过,但是从其配套来看绝对算得上最先进的了”。

根据最初设计理念,高铁站的东北角是长途汽车站,正东面是公交车站,正西面是出租车站

站和社会停车场,而高铁站的正下方就是轨道交通1、4、5号线的汇聚地铁站……在高铁站,市民可以享受全方位“零换乘”带来的便利。

据了解,目前直接关系到合肥高铁南站乘客进出的一大关键“喉舌”——合肥市徽州大道至高铁南站枢纽衔接工程(俗称“徽高架”)也取得最新进展。记者在建设现场看到,从徽州大道与水阳江路口一路向南,至徽州大道与龙川路交口,一条钢筋混凝土构架成的“飞龙”清晰地展现在眼前。而位于南二环的4层立交也有望在本月底全线贯通。

## 宋道军任合肥市发改委主任

星报讯(记者俞宝强) 昨日下午,合肥市十四届人大常委会第33次会议举行第二次全体会议,表决了一批人事任免案。会议决定任命司盛宽为合肥市人大常委会预算工委主任、宋道军为合肥市发展和改革委员会主任。

会议决定免去孙邦林合肥市人大常委会副秘书长、财经(预算)工委主任职务;司盛宽合肥市人大常委会副秘书长职务;王厚亮合肥市发改委主任职务;查贵华合肥市中级人民法院副院长、审判委员会委员职务等。

## 合肥新增两个荣誉市民

星报讯(记者俞宝强) 昨日下午,合肥市十四届人大常委会第33次会议上,通过了关于“批准授予科勒先生和凯乐博士合肥市荣誉市民称号”的决定。

德国大陆合肥子午胎项目作为我省历史上最大的一次性外商投资项目,为合肥发展高端制造的战略布局添上了浓墨重彩的一

笔。在德国大陆集团高级副总裁科勒先生和合肥公司总经理凯乐博士的积极努力下,合肥工厂得到了大陆集团的全力支持,大陆马牌轮胎合肥工厂已成为大陆集团全球轮胎旗舰生产基地,并获得大陆集团2011年基础大奖以及合肥高新区2010年度工业投资优秀企业的荣誉。

## 2015年,实现动漫总产值100亿

星报讯(记者沈娟娟)《黑脸大包公》、《九华小和尚》……这些经典故事都可以用动漫的形式演绎,合肥的动漫也日渐活跃。记者昨日从合肥市发改委获悉,合肥动漫产业发展基地获批省级服务业集聚区,而根据相关规划,到2015年,该基地将集聚动漫企业500家。

相关负责人告诉记者,合肥动漫产业发展基地位于合肥高新技术产业开发区,总体规划595亩,总投资36.5亿元,总建筑面积124万

平方米,将以发展动漫产业为主线,建设动漫产业园、文化创意产业培训园、动漫产业要素交易中心、公共技术服务平台以及综合配套服务区等。

同时,他透露,还将培育和引进一批重大项目和骨干企业,建立和完善公共服务平台,营造良好的发展环境,推进产业结构升级。“到2015年,实现动漫产业总产值100亿元,集聚动漫企业500家,培育上市企业2-3家,就业人数达到1万人。”

## 男子连熬5个通宵盗电缆

星报讯(程诉 杨阳 记者刘欢) 连续熬五个通宵,剪线剥皮,男子蹲守同一配电房盗电缆线。近日,盗贼卢平涉嫌盗窃罪,被瑶海区检察院提起公诉。

2012年5月3日凌晨3时许,特警大队巡逻时,见一男子肩挑两蛇皮袋,形迹可疑,上前盘问。蛇皮袋内竟装有几十捆电缆线,民警立即突审。原来电缆线全部来自一家配电房,此人更是熬了五个通宵剪线剥皮。

该男子名叫卢平,24岁,阜阳

市阜南县人,大学建筑工程技术专业毕业。2月18日,刚过完年,卢平赶到合肥找工作,身上的几千元钱日渐见底,工作却一直没有着落。一日闲逛,卢平见一建筑公司配电房内有一变压器,电闸已被拔掉,凭借大学的专业知识,卢平知道配电房此时是安全的,决定盗窃电缆。4月28日夜里,卢平第一次翻入工地,连续五夜赶工,直至5月3日凌晨才剥得42斤铜线(价值1134元)。(文中人物均化名)

## 听交通人讲述在路上的故事

合肥交通先锋宣讲团昨日举行首场报告会

星报讯(张振军 记者王玉) “李祥斌,18年来,安全行车80多万公里,服务零投诉,节油3万多公升。”“田春雪,在合肥汽车站工作17年,能够一口气报出合肥汽车站发往全国各省、市、县乡各类车站的站名、票价、抵达时间……”昨日来自合肥客运、公路、公交、出租等交通运输一线职工,讲述了自己立足本职岗位,为民服务创先争优的感人事迹。精彩、感人的报告会,让现场每一位听众深受教育、备受鼓舞。

为纪念中国共产党成立91周年,深入推进创先争优活动,合肥

市交通运输局组建了合肥交通先锋宣讲团。经过几轮的筛选,昨日来自交通系统的7名同志成为首批宣讲团成员。他们中,除了李祥斌和田春雪,还有“全国节油先锋”、合肥客运驾驶员陈文;“中国好人”、出租车驾驶员陶克宝;“全国十佳养护工”王汝新,以及合肥汽车客运站“知音班组”、旅游汽车站“精彩360班组”。

报告会上,7名宣讲人员用朴实的语言、真挚的情感和鲜活的事例,从不同角度、不同侧面再现一个个感人的事迹,激起全场阵阵掌声。



昨日上午,在省城百盛广场的禁毒宣传活动现场,合肥市禁毒部门通过悬挂标牌、印发宣传资料、向群众宣讲禁毒知识等形式,并结合身边的现实案例,向广大市民阐明吸贩毒的危害。据介绍,目前合肥因吸毒死亡登记在册人数近40人。图为向市民免费发放的禁毒扑克牌。 李旭东 张秀 记者 范竹标 黄洋洋

## 玻璃片穿透肝脏 女童命悬一线

星报讯(李品新 记者李皖婷) 昨天下午3点多,一个奄奄一息的小女孩被救护车送到省立儿童医院,她的颈部和右上腹部都有4厘米的口子。

小女孩名叫娜娜(化名),6岁,肥东人。据家人介绍,娜娜起床后,在衣柜镜子前打扮自己,一不小心滑倒了,整个人狠狠地撞在镜子上,被撞碎的玻璃划伤了

她的颈部和腹部。家人赶紧将她送到当地医院,进行了伤口包扎止血,但娜娜情况却越来越糟,立即被转到省立儿童医院。

“送来时很危险,我们立即进行检查,CT发现她的腹腔中有异物。”儿外科二病区主任威士芹说,通过手术发现,娜娜腹腔中的异物是一块长约6厘米、宽约4厘米的玻璃碎片,已经穿透了她的肝脏。

据威士芹介绍,这块玻璃碎片可能是她滑倒时撞碎了衣柜玻璃,由于冲击力太大,下面框上的碎片穿进了腹腔,在外面看只是一个伤口,根本看不到玻璃。这块玻璃非常危险,家人或者转院时不知道的情况下,搬运中会容易造成再次伤害的,庆幸的是这个女孩颈部和腹部都没有伤及到大血管,否则更会有生命危险。

## 持匕首连捅三人后负伤逃离

## 受害人抢救中 行凶者赶来就医

星报讯(倪健 记者张敏) 6月25日晚20时许,蓝某拎着匕首闯到文昌新村附近城中村内,直奔一栋自建楼前,张口辱骂楼内一名姓董男子。

据目击者称,蓝某气势汹汹赶到后,对董某一家人进行辱骂,“大致意思是,反正我不做生意了,但就要报复你,口吻很强硬。”未等旁人上前劝说,董某钻出屋,与蓝某进行理论。

就在双方有一句没一句地理

论中,蓝某突然掏出匕首,开始肆无忌惮地比划。董某母亲顾大娘的干儿子在劝阻中,腹部中刀倒下。董某见状,随手拎起啤酒瓶砸中蓝某头部。打斗中,董某腹部和肋骨位置被连扎数刀,昏厥过去。顾大娘前来拉劝,蓝某又持刀乱舞,将顾大娘刺伤。随后行凶者蓝某避开众人逃窜离去。

包河巡警603巡控车赶到后,立即组织医护人员对三名重伤员进行救治。三人在抢救室内轮番抢救时,有一名男子捂着头部闯进医院,招呼医生赶紧包扎

治疗,该男子正是行凶者蓝某。略有意识的受害人立即辨认出蓝某,悄悄告诉正在调查的民警,民警上前将蓝某当场抓获。

据顾大娘称,蓝某是江西人,跟儿子是竞争对手,两人一度关系紧张。“他并不知道我们住哪,很有可能是我儿子生意打烊后,他一路尾随跟踪前来。”顾大娘说。

据医生介绍,董某伤势严重,还在重症监护室抢救治疗,其他两人已脱离危险。目前,嫌疑人正在接受警方调查。